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JAVNA USTANOVA
LUČKA UPRAVA SISAK

Rimska 28, 44000 Sisak

Klasa:001-01/24-03/01
Urbroj: 110-02-01-24-9
Sisak, 11.11. 2024. godine

1. IZMJENE OPERATIVNOG PROGRAMA ODRžAVANJA LUČKIH
GRAĐEVINA JAVNE USTANOVE LUČKE UPRAVE SISAK ZA 2024.

GODINU



1. Izmjene operativnog programa održavanja lučkih građevina Javne ustanove Lučke
uprave Sisak za 2024. godinu planirane su u skladu s 1. Izmjenama i dopunama
financijskog plana za 2024. godinu KLASA: 400-01/24-02101 URBROJ: 110-02-01-
24-11 od dana 02.10.2024.

1. A931 002 ODRžAVANJE

U 1. Izmjenama operativnoq programa održavanja lučkih građevina planirano je
345.000 eura iz Državnog proračuna u odnosu na Operativni program održavanja
lučkih građevina gdje je planirano 305.000 eura. Do povećanja je došlo zbog
održavanja uzvodne obaloutvrde navoza za brodove i čišćenja veće količine nanosa
na stazama navoza od ugovorene.

Održavanje lučkog područja i opreme provodi se kontinuirano, a odnosi se na
održavanje osnovnih uvjeta rada Lučke uprave Sisak te uključuje redovno održavanje
u bazenu Galdovo, bazenu Crnac, putničkog pristaništa na Kupi, Komunalnog
pristaništa na rijeci Kupi i ostalih pristaništa na području ingerencije Lučke uprave
Sisak.
Bazen Galdovo - čišćenje akvatorija zbog nesmetanog prihvata plovila na navoz,
održavanje dubina na stazama kolica lučkog područja Galdovo; postavljanje i
održavanje oznaka lučkog područja, uklanjanje napiavijene vegetacije sa pontona
Barbara i sustava za vezivanje, usluge veza i suhog veza.
Intervencije kod proglašenja mjera obrane od poplava i visokih vodostaja. Redovno
održavanje građevinskih objekata na obali; troškovi HRB-a vezano uz registracije,
periodične i obnovne preglede, održavanje zelenih površina južnog sidrišta - Bazen
Crnac.
Održavanje putničkog pristaništa na Kupi i ostalih pristaništa uključuje čišćenje
naplavina, održavanje, kontrola i interventno postavljanje brane za odbijanje naplavina,
održavanje dubine na poziciji javnog putničkog pristaništa na rijeci Kupi, održavanje
sustava vezivanja i pomičnog mosta, kontrola pozicioniranosti, održavanje rampe na
poziciji sustava za spuštanje - dizanje plovila.
Održavanje opreme (pontona, plovila, plutajućih tijela i ostale opreme) i zahvati uslijed
havarija.
Održavanje Komunalnog pristaništa na Kupi odnosi se na održavanje obaloutvrde
završene u I fazi izgradnje, odnosno uklanjanje vegetacije između betonskih
elemenata obaloutvrde.

2. IZVANREDNO ODRžAVANJE NAVOZA

U 1. Izmjenama operativnog programa održavanja lučkih građevina planirano je
1.093.000 eura iz Državnog proračuna u odnosu na Operativni program
održavanja lučkih građevina gdje je planirano 1.133.000 eura. Do smanjenja je
došlo uslijed sklapanja ugovora s ponuđačem radova izvanrednog održavanja
manjeg iznosa od planiranog.

Izvanredno održavanje građevinskih elemenata navoza (betonske površine između
nosivih greda staza i glavne poprečne grede na prijelazu između horizontalnog i kosog



dijela navoza), uzvodne obaloutvrde i betonske ploče od obaloutvrde do inundacijskog
zida. Izvanredno održavanje obuhvaća i pripadajuću infrastrukturu .

.
3. A931001 ADMINISTRACIJA I UPRAVLJANJE

U 1. Izmjenama operativnog programa održavanja lučkih građevina planirano je
368.932 eura od čega je iz Državnog proračuna planirano 161.100 eura, a iz
namjenskih sredstava 207.832 eura u odnosu na inicijalni Operativni program
održavanja lučkih građevina gdje je bilo iz Državnog proračuna planirano 136.100
eur, a iz namjenskih sredstava 207.830 eur.

Ova aktivnost provodit će se svake godine, a planirana sredstva namijenjena su za
pokriće troškova redovnog rada Javne ustanove Lučke uprave Sisak 368.932 eura.

U 2024. godini 232.902 eura namijenjeni su za šest (6) zaposlenika, a sadrže neto
plaće, doprinose na i iz plaće, poreze, plaće u naravi, ostale rashode za zaposlene.
133.4 72 eura namijenjeni su za materijalne rashode koji sadrže troškove službenih
putovanja, naknade za prijevoz, naknade članovima upravnog vijeća Lučke uprave
Sisak, naknade drugim osobama izvan radnog odnosa, rashode za energiju, uredski
materijal, sitni inventar, premije osiguranja, reprezentaciju, rashode za usluge u koje
su svrstani rashodi telefona, pošte, prijevoza, usluge tekućeg i investicijskog
održavanja, komunalne usluge, intelektualne i osobne usluge, računalne usluge te
ostale usluge. 808 eura namijenjeni su za financijske rashode koji sadrže rashode za
platni promet. 1.750 eura namijenjeni su za nabavu računala i računalne opreme
potrebne radi što boljeg i kvalitetnijeg čuvanja podataka, istraživanja i upravljanja
projektima.

Pojašnjenje: Odstupanje od usvojene projekcije u navedenom iznosu odnosi se na
povećanje plaća do kojeg je došlo uslijed povećanja koeficijenata donošenjem nove
Uredbe o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun
plaće u javnim službama
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